
乐智乐智16版
2025.6.10 星期二
编辑：赵培希 电话：0571-85312194

6分月牙

翻转符号
3 列:第一、第三和第六

列。

数独

排列顺序
A:500，1000。 规 律 是

交替乘以5和乘以2。

B:203。规律是前一个

数字乘以 3 再减去 1:或者也

可 以 看 作 是 + 5，+ 15
（5x3），+ 45（15x3），+ 135
（45x3）。

上期答案

在空白格填入数字，使其每

行、每列、每一个粗线格（3×3）内

的数字为1-9，不重复。

数独

仔细观察上图中的排列组合，请答出

问号处所代表的数字应该是什么？按键密码

右图中画的是一根完整

的绳子，如果现在依图中所

标示的方向拉下这根绳子的

两端，绳子不会打结，但是会

被其中的一颗钉子勾住。那

会是哪一颗钉子呢？

奇怪的绳圈

您想提前知道“乐智”版答案吗？可扫码关

注“浙江老年报”公众号，我们将不定期公布答

案。

您想提前知道“乐智”版答案吗？可扫码关

注“浙江老年报”公众号，我们将不定期公布答

案。

下面四组物品中，每组都有

1 个与其余 3 个不同，分别是哪

几个？

（1）西红柿、苹果、桃子、香蕉。

（2）菜刀、水果刀、案板、剪刀。

（3）山羊、黄牛、梅花鹿、老虎。

（4）二胡、吉他、小提琴、笛子。

找不同


